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Ako sa stať nenahraditeľným v práci? 

ÚVOD 

Postupy a príklady pre poučiteľných poznaním preverených príkladov a použitím paralel je kurz, ktorého
hlavnými cieľom je urobiť čitateľov šťastnejšími a múdrejšími:

definovaním šťastia a faktorov ovplvňujúcich štastie, ●

definovaním a analýzou vybraných faktorov (komponentov),●

uvedením príkladov a postupov súvisiacich s vybranými komponentami, medzi ktoré sme zaradili:●

politické podmienky,❍

ekonomické podmienky,❍

situáciu na pracovisku.  ❍

Čo je to šťastie? Aké faktory ho ovplyvňujú? 

Šťastie je komplexný a subjektívny pocit, ktorý môže mať rôzne podoby pre rôznych ľudí.
Vo všeobecnosti sa dá opísať ako stav spokojnosti, radosti a naplnenia.

Pre niekoho môže byť šťastie trávenie času s rodinou a priateľmi, pre iného dosiahnutie kariérnych cieľov alebo
objavovanie nových zážitkov a dobrodružstiev.

Šťastie môže byť ovplyvnené mnohými faktormi, ako sú:

osobné vzťahy - kvalitné a podporné vzťahy s rodinou, priateľmi a partnermi môžu výrazne prispieť k pocitu●

šťastia,
zdravie - fyzické a duševné zdravie má veľký vplyv na celkovú pohodu a šťastie,●

finančná stabilita - hoci peniaze samy o sebe nemusia priniesť šťastie, finančná stabilita môže znížiť stres a●

umožniť prístup k rôznym príležitostiam,
kariéra a úspechy - pocit naplnenia a úspechu v práci alebo v osobných projektoch môže prispieť k šťastiu,●

osobný rast  -  učenie sa nových vecí,  rozvoj  zručností  a dosahovanie osobných cieľov môže zvýšiť  pocit●

spokojnosti,
zmysel a účel - pocit, že život má zmysel a že človek prispieva k niečomu väčšiemu, môže byť dôležitým●

zdrojom šťastia,
životné prostredie - prostredie, v ktorom žijeme, vrátane prírody, bezpečnosti a komunity, môže ovplyvniť●

našu pohodu, 
politická situácia a ekonomická situácia - sú navzájom prepojené. Politická situácia môže ovplyvniť vaše●

šťastie tým, že ovplyvňuje ekonomickú stabilitu a celkovú atmosféru v spoločnosti.  Prijaté zákony môžu
ovplyvniť zamestnanosť, infláciu a hospodársky rast, ale súčasne aj občianske práva a slobody, teda váš pocit
bezpečnosti a ochrany. Ekonomická situácia ovplyvňuje úroveň zdravotnej a sociálnej starostlivosti,  a tiež
úroveň vzdelávania. 

x 1 Politická situácia x 2 Ekonomická situácia x 3 Situácia na pracovisku
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